

## 这笔买卖合算吗?

去年欧莱雅以65亿港元购美即,交易未完,后者最新业绩净利润跌近80%

# 美即控股业绩大变脸 欧莱雅收回成本需300年

在欧莱雅花费巨资将其并入后,美即控股这一中国本土面膜大王的业绩开始变脸。美即近日公布2013~2014财年上半年财报,净利润跌幅高达78.7%,仅为2053.1万港元。欧莱雅去年8月与美即达成控股方案,欧莱雅以每股6.3港元收购美即控股,总成交价高达65.387亿港元。若按美即当前的利润水平计算,撇除利率因素,欧莱雅要收回并购美即的成本,需等三百年。

### 交割在即业绩变脸

美即控股最新的公告显示欧莱雅对其的收购即将收官。依照公告,在法院会议上美即控股股东已通过获欧莱雅全购的计划。公司预计4月9日收市后退市。但上述公告发布的同时,3月27日盘后美即控股发布的2013~2014财年中期业绩报告,则为这一交易蒙上了一层不合拍的色彩。

截至2013年12月31日的2013~2014上半年,美即控股录得8.911亿港元营业额,较上年财年同

### 都是竞争惹的祸?

在一些业内人士看来,美即业绩下滑是美即效应后市场白热化竞争的结果。

有数据显示,2011国内面膜品牌不超过20家,但到了2012年面膜品牌就已经超过100家。一年之内竞争对手激增,市场竞争之激烈可见一斑。

目前,国内面膜行业已经形成专业面膜公司如美即、洁宝集团等,淘品牌如御泥坊、相宜本草等,以及外资品牌三大势力。以洁宝集团旗下

### 如何收拾烂摊子?

欧莱雅全球执行副总裁、中国区总裁贝瀚青被问及收购还没有完成,美即业绩就出现下滑,这一收购是不是合算时,还是坚称收购美即对于欧莱雅和整个美容化妆品市场来说都是一件非常好的交易。

“我们认为这个问题是非常好的问题。由于现在收购还没有完成,我们无法对美即品牌的业绩做过多的评论。面膜的市场现在发展得非常红火,美即在这方面是领导品牌,非常有知名度。”贝瀚青对记者说。

据《南方都市报》

## 这个理由靠谱吗?

# 去年冬天不太冷 波司登年度收入5年来首跌

羽绒服界大佬波司登日前交出的最近一财年的业绩成绩单并不理想。该公司预计其截至2014年3月31日止的财政年度综合收入同比将出现下滑,据统计,这是波司登近五年来首次在年度收入上出现下跌,公司自称是行业竞争激烈及去年冬天气温较高所致。

波司登认为,年度综合收入下跌,主要是因为羽绒服行业竞争激烈,以及2013年冬天中国大部分地区的气温高于往年冬天所致。与此同时,波司登预期年综合净利润也将出现较大跌幅。值得注意的是,其净利润已连续两年下跌。

一位服装行业资深人士表示,羽绒服属于季节性很强的产品,气温较高时,很容易引起销售困难。而且,如果企业在订货时的预期较为乐观,生产了过剩的产品,势必

会增加企业的销售压力。另外,去年的禽流感也影响了羽绒服的销售。

面对不可预知的气候因素给羽绒服销售带来的压力,2009年,波司登正式宣布进军非羽绒业务并收购“波司登男装”品牌,后来,其还确立了以羽绒服为核心,实现多品牌化、四季化、国际化的“3+1”策略。

然而,此块业务在波司登近期两份财报中的表现并不理想。截至



## 金融前线

### 理财通恢复T+0快赎业务

上周一度暂停,基金公司垫资压力引关注

3月28日,华夏基金对接微信理财通平台的货币基金华夏财富宝突然宣布停止T+0业务并引发广泛关注。目前,该业务已重新开放。据理财通赎回服务升级通知显示,理财通于3月31日开通普通赎回服务,届时,用户可选择快速赎回(T+0)和普通赎回(T+1)两种类型的赎回服务。

根据通知内容,理财通目前对接的两只货币基金产品华夏财富宝和汇添富全额宝的赎回方式均变为快速赎回和普通赎回两种。其中,快速赎回可实现“T+0”到账,但不享受当日收益。而普通赎回则要等到第二个工作日到账,但可享受当天收益,如用户在工

作日15:00前赎回可继续享受当日收益,15:00后赎回,还可以享受下一工作日收益。

不过,在赎回金额方面,理财通做了限制。快速赎回每日仅可以操作3笔,单笔2万,也就是说用户单日可进行快速赎回的额度仅6万元。如果快速赎回达到上限,将自动切换到普通赎回。

有分析认为,各种“宝”类的货币基金开通T+0快速赎回业务,随着基金规模扩大基金公司将面临较大的垫资压力。理财通进行规则调整后,推出普通赎回业务,或可缓解基金公司的垫资压力。

实习生 王月  
现代快报记者 刘元媛

## 外汇市场

### 人民币即期涨103个基点 盘中一度回升至6.1水平

昨日人民币即期汇率高开高走,最后收报6.2069,涨103个基点。

4月1日,人民币即期汇率开盘时报6.2085,较上一个交易日收盘价6.2172,跳升87个基点。盘中一度回至6.1水平,在创出高点6.1988后回吐涨幅。

当天9点15分,中国人民银行授权中国外汇交易中心公布,人民币对美元中间价报6.1503,小幅升值18个基点,终止连续下跌势头。

消息面上,美元指数收跌,结束之前连涨之势,原因是美联储(FED)主席耶伦称,旨在提振美国

经济的购债计划和低利率举措很可能在一段时间内继续执行。

另外,自央行扩大人民币波幅至2%后,人民币跌势明显,曾跌至6.2320,此后人民币维持震荡走势,说明6.23阻力明显。

有金融分析人士认为,一方面,人民币短期贬值幅度已深,继续贬值不受市场认可,同时企业结汇也对汇价起到一定托底作用;另一方面,当前中国经济增长下行压力加大,人民币恢复升值也缺乏足够依据,因此预计人民币短期或转入弱势震荡格局。 证券时报网

## 数据说话

### 小微企业“家底”首次公布 解决了1.5亿人就业

国家工商总局上周发布的一份名为《全国小型微型企业报告》称,小微企业解决了中国1.5亿就业人口,已成为吸纳社会就业的主要渠道。这是2011年发布新版《中小企业划型标准规定》之后,主管部门第一次向外公布小微企业的数据。

数据显示,截至2013年年底,全国各类企业总数为1527.84万户。其中,小型微型企业1169.87万户,占到企业总数的76.57%。将4436.29万户个体工商户纳入统计

后,小型微型企业所占比重达到94.15%。

小型微型企业正在遭受中国经济增速放缓与世界经济下行所带来的阵痛。报告调查称,仅有12%的小型微型企业表示在近几年营业额快速或高速增长(增长率30%以上),其余大多数企业经营发展缓慢。问卷调查显示,46.84%小型微型企业反映市场需求不足、产品销售困难,58.08%反映市场竞争压力加大,23.74%反映订单不足。 据《第一财经日报》

## 天天出彩

### 体彩7位数(14047期)

中奖号码:4 2 6 2 2 3 1

奖等 中奖注数 每注奖金

特等奖 0注 0元

### 体彩排列3(14083期)

中奖号码:0 9 0 3

奖级 中奖注数 每注奖金

排列3直选 4317注 1000元

排列3组选3 0注 320元

排列3组选6 7183注 160元

### 体彩排列5(14083期)

中奖号码:0 9 3 2 1

奖级 中奖注数 每注奖金

排列5直选 25注 100000元

### 福彩15选5(2014083)

中奖号码:2 4 5 7 14

奖等 中奖注数 每注奖金

特别奖 0注 0元

## 福彩3D游戏(2014083期)

中奖号码:5 2 1

奖等 江苏中奖注数 每注奖金

单选 1035注 1000元

组选3 0注 320元

组选6 1548注 160元

### 福彩双色球(2014035期)

红球号码:7 8 9 17 32 33

蓝球号码:6

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 10注 6852544元

## 体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池2.93亿!

3月31日,体彩超级大乐透第14036期开奖,当期劲爆3注879万元一等奖。今晚开奖前,该玩法奖池达2.93亿元,重磅级大奖仍有希望再现,敬请关注。(苏彩)